

北醫大「第 34 屆校長盃歌唱比賽」

本校杏聲合唱團於 2015 年 12 月 23 日晚間假杏春樓大禮堂，舉辦 104 學年度「第 34 屆校長盃歌唱比賽」。一年一度的校長盃全校音樂比賽已傳唱 34 載，不僅是全校規模最盛大的音樂比賽，也是新生每年一決雌雄的大競賽，比賽內容含獨唱、小團重唱，以及為全校新生所舉辦的班際合唱比賽。



獨唱組的參賽者，各個都展現出獨特的個人舞台魅力與歌唱實力，不僅有取自音樂劇與歌劇的選曲、英文金曲等多種語言歌曲，更有多元的表演形式，其中獨唱組 1 號，由醫學系四年級楊定騰所演唱的《Defying Gravity》，在演出的最後，他用掃帚扮成了巫師，能唱能演，獲得評審老師一致的好評。【左圖：獨唱組參賽者醫學系四年級楊定騰的演出】

【下圖：重唱組參賽隊伍「調查兵團」，精心設計的服裝與舞台效果】

重唱組需要在少數幾個人、不同聲部間取得最佳的平衡，而今年別於以往，重唱組的比賽開放各個參賽隊伍選擇使用麥克風，除了接軌新趨勢的「阿卡貝拉」（A cappella，義大利語，無伴奏合唱）表演方式外，更考驗著各團隊內彼此的默契，同時也讓表演更富饒變化與精采可觀性。



最後登場的是每年的重頭戲「合唱組」，依慣例以一首指定曲與自選曲作為評選，而今年除了公共衛生學系選擇聖誕歌曲《We Wish You a Merry Christmas》外，其他 4 個系皆選擇了北醫大校歌作為指定曲。合唱組比賽則由藥學系首開先鋒演唱《Go to the distance》，牙醫系帶來了張雨生的《口是心非》澎湃合唱、醫學檢驗暨生物技術學系所則以朗朗上口的《Sing! Shout! Alleluia!》迎戰，醫學系的捲土重來

之曲《Baba Yetu》，最後由公衛系演唱經典西洋情歌改編《You Raise Me Up, with Be Still, My Soul》作結。【左圖：牙醫系合唱組在預備區發聲練習作最後準備】



本屆校長盃歌唱比賽的結果，獨唱組前3名分別是醫學系四年級楊定騰、牙醫系二年級黎冠廷、牙醫系四年級陳姿穎；重唱組前3名則分別由「True 動」、「暖男人聲」、「Uta-uta 小團」等隊伍奪得。合唱組的比賽結果，由醫學系以舊歌新唱，光榮重獲冠軍，牙醫系緊追其後獲頒亞軍，季軍由醫技系拿下；最佳指揮獎的得主是藥學系指揮張芷穎，最佳伴奏獎為醫技系伴奏呂紹裘。【左圖：獨唱組前3名與評審高雅芳老師（左2）合影】【右圖：重唱組前3名代表與評審彭孟賢老師（左2）合影】



「校長盃」音樂比賽是每位北醫大學子在校園中以歌聲、音樂來互相認識彼此的活動，意義非凡。重唱與合唱團員們以共同爭取團體或系上的光榮為目標，是以更能展現團隊默契、接納異己，並為大學未來的生涯締結深厚友誼，這份因音樂而結識的友情，往往成為參賽者在北醫生活最難忘的回憶之一。（文/杏聲合唱團）【左圖：杏聲合唱團陳建豪團長（左1）頒發感謝狀，感謝彭孟賢、高雅芳、張成璞3位評審老師的蒞臨與指導】【下圖：悠遠迷

人的嗓音，迴腸蕩氣的音樂，公衛系合唱組在舞台上的演出情形】

